
Fraktion Funktionen Ausschussmitglied stv. Ausschussmitglied Aufsichtsratsmitglied

 CDU

1. Fackelmann, Jörg Sozialausschuss A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw.

Rechnungsprüfungsausschuss

Werkausschuss Abwasser

2. Schmidt, Siegfried Bau- und Vergabeausschuss Haupt- und Finanzausschuss

3. Schwittay, Henning Fraktionsvorsitzender Haupt- und Finanzausschuss Bau- und Vergabeausschuss Stadtwerke Sömmerda

Rechnungsprüfungsausschuss WGS

4. Unger, Anke Rechnungsprüfungsausschuss

 Sozialausschuss

5. Voigt, Daniel A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw.

Sozialausschuss

Werkausschuss Abwasser

6. Wulf, Bastian 1. Beigeordneter Bau- und Vergabeausschuss A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Stadtwerke Sömmerda

Haupt- und Finanzausschuss Werkausschuss Abwasser WGS

7. Zeidler, Burkhard Stadtratsvorsitzender A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Bau- und Vergabeausschuss Sömmerdaer Energieversorgung

Rechnungsprüfungsausschuss Haupt- und Finanzausschuss

Werkausschuss Abwasser Sozialausschuss

 AfD

1. Baumgarten, Dieter A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Haupt- und Finanzausschuss Sömmerdaer Energieversorgung

Bau- und Vergabeausschuss Werkausschuss Abwasser

2. Bellstedt, Michael A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Bau- und Vergabeausschuss

Sozialausschuss Haupt- und Finanzausschuss

Werkausschuss Abwasser Rechnungsprüfungsausschuss

3. Franz, Birgit Rechnungsprüfungsausschuss

Sozialausschuss

4. Gärtner, Hagen Haupt- und Finanzausschuss  A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Stadtwerke Sömmerda

Werkausschuss Abwasser Bau- und Vergabeausschuss

Rechnungsprüfungsausschuss

5. Hubold, Carola Rechnungsprüfungsausschuss Sozialausschuss

6. Röbbenack, Sven Fraktionsvorsitzender Bau- und Vergabeausschuss  A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. WGS

Haupt- und Finanzausschuss Sozialausschuss

Werkausschuss Abwasser

 DIE LINKE - offene Liste

1. Hauboldt, Diana Rechnungsprüfungsausschuss A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. WGS

Werkausschuss Abwasser Bau- und Vergabeausschuss

2. Meinhardt-Fickert, Anja Fraktionsvorsitzende Bau- und Vergabeausschuss Werkausschuss Abwasser Sömmerdaer Energieversorgung

2. Beigeordnete Haupt- und Finanzausschuss

Rechnungsprüfungsausschuss

Sozialausschuss

3. Sänger-Jenner, Evelyn A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Bau- und Vergabeausschuss

Rechnungsprüfungsausschuss

Sozialausschuss

4. Schade, Vera Sozialausschuss Werkausschuss Abwasser

5. Weiß, Lutz A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Sozialausschuss

Werkausschuss Abwasser

6. Wiebach, Stefan Bau- und Vergabeausschuss A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Stadtwerke Sömmerda

Haupt- und Finanzausschuss

Rechnungsprüfungsausschuss

Bündnis24 (SBB-Grüne-SPD-Stenzel)

1. Hoffmann, Kai-Uwe (SBB) Rechnungsprüfungsausschuss Bau- und Vergabeausschuss WGS

2. Werner, Matthias (SBB) Fraktionsvorsitzender Haupt- und Finanzausschuss

stv. Stadtratsvorsitzender Werkausschuss Abwasser

3. Fischer, Anette (Grüne) Sozialausschuss A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Stadtwerke Sömmerda

4. Fischer, Ekkehart (SPD) A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Haupt- und Finanzausschuss Sömmerdaer Energieversorgung

Sozialausschuss

5. Stenzel, Alexander Bau- und Vergabeausschuss Werkausschuss Abwasser

(über BIS-Liste in den Stadtrat) Rechnungsprüfungsausschuss

Bürgermeister

Hauboldt, Ralf A. f. Umwelt, Energie, nachh. Stadtentw. Sömmerdaer Energieversorgung

Bau- und Vergabeausschuss Stadtwerke Sömmerda

Haupt- und Finanzausschuss WGS

Rechnungsprüfungsausschuss

Sozialausschuss

Werkausschuss Abwasser
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